

看中秋主题晚会,去乡村采摘、看黑牛吃烧烤

# 淄博本地景区备好大餐迎中秋

本报9月4日讯(记者 李超 通讯员 陈曦) 看中秋主题晚会,去乡村采摘、看黑牛吃烧烤……中秋节将至,淄博各区县、各景区准备了丰富的活动,满足市民的节日需求。

周村区,中秋节期间(9月6日-8日),周村古商城以“秋浓情更浓·爱满古商城”为主题开展系列活动,增添节日氛围。结合中秋主题开展“嫦娥奔月”、“吴刚折桂”、“玉兔捣药”cosplay表演,营造景区气氛,并随机向游客赠送与中秋有关的小礼品。

景区还开展购票赠月饼活

动,凡购买景区通票的游客免费赠送月饼;举办专题画展,展示周村本土画家赵博以周村古商城为题材的绘画作品;晚上举办快乐星期天舞台晚会表演;景区常规活动情景化表演、抛绣球择女婿、魔术杂技等每天循环表演;增加踩高跷、猪八戒背媳妇等节目形式,营造景区中秋民俗佳节浓厚的节日氛围。

淄川区,淄川首届文化创意博览会将于9月6日在1954陶瓷文化创意园开幕整个博览会历时1个月。此外,在梦泉国家AAA级景区,梦泉金秋采摘节

如期举行,万亩采摘园里长虹枣、池梨、海棠果、山楂、柿子、软枣等多个果品可自由品尝、自由采摘,越夏的西红柿、豆角、南瓜、玉米、地瓜等一大批农作物及蚂蚱,知了等,也可成为您餐桌上美味佳肴,赏秋色、摘秋果,做农活,真正体验回归大自然的生活乐趣。

高青县,9月6日至10月2日的高青文化旅游三大黄金周,即黑牛文化旅游黄金周、国井文化旅游黄金周、黄河人家文化旅游黄金周,让游客体验浓厚的地域文化风情。三大黄金周期间,高青县将举办第18届

国际动物繁殖生物技术大会、布莱凯特十周年庆典暨黑牛美食周、大宋国井封藏大典暨国井1915酒庄开庄仪式、山东老董家古玩文化市场古玩字画精品拍卖会、高青书画名人作品展、黄河号子展演、蓑衣樊村“农家乐”启动等活动。

博山区,源泉猕猴桃采摘正在进行,采摘节期间还将举办“走进源泉”摄影大赛”、“生态、绿色、环保采风行”、“户外驴友行”、“自行车骑行大赛”等一系列活动,焦裕禄纪念馆、开元溶洞等知名景点也完成升级改造展示全新面貌迎接游客。

## 朋友邀饮起冲突 冲动拔刀被刑拘

本报9月4日讯(记者 刘光斌 通讯员 高文真) 中秋临近,亲朋好友相聚少不了聚餐饮酒,但都说酒后误事且易冲动,民警提醒市民遇到类似情况,控制情绪。

3日中午,高青县某超市老板王某正在忙碌,店里却突然来了一个醉醺醺的人,一看原来是经常来邻居家聚众饮酒的刘某。让王某没想到的是,刘某此来却是为了邀请自己一同去喝酒。原来,王某曾通过邻居介绍认识了刘某,因为邻居的缘故,两人也曾凑在一起小聚过几次。可是,王某却并不看好刘某的人品,不愿与其来往。于是王某当场拒绝了刘某的邀请。

但已经喝醉的刘某情绪却突然一转,对王某开始破口大骂,并上前殴打王某。王某怒火中烧,掏出一把水果刀向刘某捅去。刘某当场倒地,腹部流血不止。围观群众立即报警,警方赶到现场后,控制住王某,并将刘某送入医院。经鉴定,刘某被认定为重伤二级,仍在医院接受治疗。而王某则因一时冲动也付出了沉重的代价。目前,王某已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

## 志愿者送去慰问品 陪失独老人过中秋



9月3日,张店和平街道办事处“心丝带志愿者服务队伍”的志愿者们,带着花生油、鸡蛋、大米等物资到辖区12户计划生育“失独”家庭走访慰问,陪“失独”老人过中秋。每位志愿者还与“失独”家庭建立“连心卡”,为“失独”家庭长期提供心理安抚、医疗救助、邻里互助等服务。让失独家庭在感受到党和政府关怀的同时,更让他们觉得依靠就在身边。

本报通讯员 丁文剑 王林娜 摄影报道

## 中秋期间铁路加开6趟临客

北京、上海方向车票紧俏,去往省内各方向车票充裕

本报9月4日讯(记者 唐菁) 4日,记者从淄博火车站获悉,为方便中秋节小长假期间旅客出行,中秋节期间,中国铁路总公司增加多趟临时旅客列车,其中6趟列车路过淄博。

路过淄博的6趟临客分别是:北京南至青岛D659,青岛至北京南D660,青岛北至济南D6020,济南至青岛北D6019,烟台至泰山K8298,泰山至烟台K8297。

由于今年中秋节来临较早,比去年中秋假期提前整整10天,与刚刚结束的暑假相隔一周时间,正好避开了学生返

校高峰。根据车站往年客流特点分析,预计假日期间,淄博铁路客流量将达到2万人次,平时客流量约1.8万人次,客流增幅11%左右,与去年中秋期间基本持平。

今年铁路中秋节运输期限为9月5日至9月8日,共计4天时间。铁路部门预测,9月5日下午及9月6日上午,首波假期出行高峰即将到来。节日客流主要以中短途旅游、探亲客流及学生返程流为主。从目前的售票情况看,中秋期间去往北京、上海的车票比较紧张,仅有少量余票,而淄博去往省内各方向的列车车票还比较充裕。



4日,火车站售票厅聚集了大量市民前来购买车票。 本报记者 王鸿哲 摄

中秋高速不免费,交通部门提醒错峰出行

## 6日上午8日下午为高速高峰期

本报9月4日讯(记者 唐菁 通讯员 马化目 何立娟 王军) 4日,记者从青银高速、济青高速、滨莱高速等高速公路管理部门了解到,今年中秋期间,高速公路不实施免费通行政策。山东高速淄博信息分中心提醒出行车主,中秋小长假期间,预计车流高峰将集中在9月6日上午和9月8日15:00至24:00。

记者从青银高速公路淄博大队了解到,近几日,高速公路车辆明显比往日多,“按往年经验来说,高速公路第一个车流

量小高峰一般出现在小长假第一天也就是6日上午9点,8日15:00至18:00之间为高速公路返程最高峰。”滨莱高速公路淄博管理处工作人员何立娟说,由于今年中秋节高速公路不实施免费通行政策,而中秋小长假期间天气状况较好,高速出行车流主要以短途探亲流以及短途自驾游为主,虽然较平时车流量会有所增加,但不会出现大规模堵车现象。

虽然大规模拥堵预计不会发生,但“高峰时段收费站出

口容易导致排队等候现象,错峰出行是最佳选择。”何立娟介绍说,近期很多事故是保持车距太近导致追尾,强行变道超车挤到护栏上造成的,而中秋节前一天高速路事故比较多发。”在此,提醒驾驶员行驶高速时一定要遵守交通规则,文明行车。同时提醒广大驾驶员应急车道千万不能占,如有事故救援过不去,堵得会更多。”

为保障中秋节市民高速公路安全便捷,青银高速公路淄博大队增加了路政值班人员,

从6人到现在8人,并且加强路段巡逻,特别是易发事故段,保证24小时随时出警。滨莱高速淄博管理处加大道路巡查力度,对各收费站里的用电设备、消防设施、监控设备、收费设施、报警系统等,逐项进行排查,发现问题及时整改,确保市民安全出行。

此外,驾车走高速公路的市民还可以提前拨打山东高速集团24小时服务热线96659,公路局路政服务电话96660咨询路况,以便提前做好行程。

# 【鸣鼓征 將】



## 齐鲁晚报·今日淄博 记者编辑招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报·今日淄博现面向社会招聘记者编辑四人。

岗位要求:

- 1、全日制本科及以上学历;
- 2、淄博户籍者优先;
- 3、有新闻采编经验者,媒体同岗位工作经验者优先。

应聘方式:

- 1、请将个人简历投至: 754184556@qq.com;
- 2、如需笔试和面谈,我们将通过您留下的邮箱与您取得联系,请正确填写您的邮箱地址,并及时关注邮件。

咨询电话: 0533-3172726 孙女士